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2005 年 5月 24日 

 

 

 
東京外国為替市場委員会  第 83回会合 議事録 

 

 
開催日時    2005 年 4月 18日 13:00～15:00 

場  所      日本銀行本店 新館 9階中会議室 

議  長      内田 信幸 

副 議 長    清田  宗明 

副 議 長    梨本  忠彦 

書  記      井上  哲也 

委  員      16 名（別紙） 

 

 
Ⅰ．委員選任及び退任等の件 

 内田議長より、河野委員の委員としての任期が満了することが報告されました。河野

委員から再び立候補する意志が示され、全会一致で承認されました。 

 

 
Ⅱ．小委員会活動報告 

 
1. 運営小委員会 

伊藤小委員長より、東京市場での外為取引サーベイの実施について、来年 4月より年

1 回の頻度で実施する方向で、具体的な検討を進めていく旨報告がありました。 

また、今後の議論の参考とするため、ロンドン市場委員会及びニューヨーク市場委員

会に対して、サーベイ実施までの経緯や実施方法に関する調査を行う旨報告がありまし

た。 

 
2. 広報小委員会 

 大木小委員長より、本委員会のホームページに Disclaimer（免責事項）を、「Code of 

Conduct 2003」に注意事項を各々記載した旨、報告がありました。 

 
3. 市場調査小委員会 

 清田小委員長より、短期金融市場における BCP について検討している全銀協マネー

マーケット部会に対して、BCPの進捗状況等についてヒアリングを行った旨報告があり

ました。 
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Ⅲ．その他 

 
 井上書記より、オペレーションズ・マネージャー・コンファレンス（London FXJSC

のホストにより、4 月 20 日～21 日にロンドンで開催）において本員会の活動報告を行

う際の内容案が提文され、承認されました。 

 
以 上



 

 3 

（別 紙） 

 

 

東京外国為替市場委員会委員名簿（4月 18 日現在） 

 

 
＜委員＞ 

議長 ○内田 信幸  （東京三菱銀行） 

副議長・市場調査小委員長 ○清田 宗明 （みずほコーポレート銀行） 

副議長 ○梨本  忠彦 （バークレイズ銀行） 

書記  ○井上  哲也 （日本銀行） 

運営小委員長 ○伊藤 浩一 （三菱信託銀行） 

広報小委員長  ○大木 一寛 （EBS ﾃﾞｨｰﾘﾝｸﾞﾘｿｰｼｽｼﾞｬﾊﾟﾝ） 

教育小委員長 ○河野  文彦 （野村証券） 

法律問題小委員 今西 晋嗣    （住友信託銀行） 

Code of Conduct 小委員長 ○柳澤 義治 （ステート・ストリート銀行） 

決済小委員長 ○神山  敏之 （みずほ銀行） 

NDF 小委員長 ○稲村  秀彦 （シティバンク） 

E コマース小委員長 ○小池 正道 （三井住友銀行） 

              ○花生 浩介 （ﾛｲﾔﾙ･ﾊﾞﾝｸ･ｵﾌﾞ･ｽｺｯﾄﾗﾝﾄﾞ） 

                            竹川  雅祥 （メリルリンチ日本証券） 

 ○永田  和順 （ＵＦＪ銀行） 

 ○水越 将之  （JP モルガン・チェース銀行） 

 ○高橋  和幸 （ロイタージャパン） 

 ○高尾  宏 （ﾄｳｷｮｳﾌｫﾚｯｸｽ上田ﾊｰﾛｰ） 

 

＜オブザーバー＞ 

 ○野口 嘉彦 （ﾏﾈｰ･ﾌﾞﾛｰｶｰｽﾞ･ｱｿｼｴｲｼｮﾝ） 

                      ○竹中 浩一 （みずほコーポレート銀行） 

 ○田中  久充 （東京三菱銀行） 

  ○天達 泰章   （日本銀行） 

 

(注) 敬称略（順不同）。○は今回出席。 


